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Atividade Raio X MAT2_19GRM02

TRÊS GRUPOS MEDIRAM O COMPRIMENTO DA SALA DE AULA. OBSERVE AS
MEDIDAS ENCONTRADAS:
GRUPO 1: OBTEVE 20 PALMOS E MEIO DE COMPRIMENTO, SENDO QUE CADA
PALMO DO ALUNO QUE MEDIU TEM 20 CENTÍMETROS.
GRUPO 2: OBTEVE 8 PASSOS DE 51 CENTÍMETROS DE COMPRIMENTO CADA.
GRUPO 3:MEDIU COM TRENA E OBTEVE 4 METROS DE COMPRIMENTO.

TOMANDO COMO REFERÊNCIA A MEDIDA OBTIDA COM A TRENA, QUAL OUTRO
GRUPO ENCONTROU A MEDIDA MAIS PRÓXIMA DA OBTIDA PELO GRUPO 3?

GRUPO 1: 20 palmos e meio x 20 cm = 410 cm = 4 metros e 10 centímetros.

GRUPO 2: 8 passos X 51 cm = 408 cm = 4,08 METROS = 4 metros e 8
centímetros.

GRUPO 3: 4 METROS = 400 centímetros.

Resposta: O grupo 2, que realizou a medida utilizando palmos, teve resultado
mais aproximado do grupo 3.
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